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ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ  49ης ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΟΥΣΑΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ 

ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  19  ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2010 

 

 

Αρ. 

Απόφασης 

ΣΥΖΗΤΗΣΗ – ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ  

 

ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

49/ΔΕ/2.1.1 Η ΔΕ αποφάσισε όπως οι προτάσεις της ad hoc Επιτροπής για το Νόμο Πλαίσιο 

της Ανώτατης Εκπαίδευσης στην Κύπρο κοινοποιηθούν στην πανεπιστημιακή 

κοινότητα, για ενημέρωση και διατύπωση απόψεων. Στη συνέχεια θα διοργανωθεί 

συζήτηση επί του θέματος. 

 

Πρόεδρος ΔΕ 

 

 

 

Άμεσα 

 

 

 

 

49/ΔΕ/2.1.5 Η ΔΕ αποφάσισε ομόφωνα όπως: 

 Τα μέλη του προσωπικού του Ινστιτούτου Περιβαλλοντικής και Δημόσιας 
Υγείας (CII) να έχουν το δικαίωμα να υποβάλλουν ερευνητικές προτάσεις 

ως επιστημονικοί υπεύθυνοι για εξωτερική χρηματοδότηση, παρά το 

γεγονός ότι δεν ανήκουν στα εκλελεγμένα ή ενταγμένα μέλη του 

Ακαδημαϊκού Προσωπικού του ΤΕΠΑΚ. 

 Τα μέλη του προσωπικού του CII να έχουν το δικαίωμα αξιοποίησης της 

χρηματοδότησης για «Ερευνητική Δραστηριότητα», όπως αυτή 

καθορίζεται κάθε χρόνο από την Επιτροπή Έρευνας, και ισχύει για τα 

εκλελεγμένα και ενταγμένα μέλη του Ακαδημαϊκού Προσωπικού του 

ΤΕΠΑΚ. 

 

 

Ι.Μαντάς/ 

Χ.Χρυσοστόμου 

 

 

Άμεσα 

 

49/ΔΕ/2.1.12    Η ΔΕ αποφάσισε ομόφωνα όπως: 

 Εξουσιοδοτήσει τον Προϊστάμενο της ΥΕΔΔΣ να προωθήσει την 
υπογραφή πρωτοκόλλου συνεργασίας με το Δήμο Πολεμιδιών. 

 Εξουσιοδοτήσει το ΔΔΟ να έρθει σε επικοινωνία με τους Συμβούλους 

Χωροθέτες για να υποβάλουν εισηγήσεις για το πώς θα μπορούσε 

να αξιοποιηθεί η περιοχή Βερεγγάρια ή μέρος της σε περίπτωση που 

περιέλθει στην κατοχή του Πανεπιστημίου.   

 

 

Χ.Χρυσοστόμου 

 

ΔΔΟ 

 

Άμεσα 

 

Άμεσα 

49/ΔΕ/2.1.14 Η ΔΕ αποφάσισε ομόφωνα όπως: 

 Eπαναϋποβληθεί ο Προϋπολογισμός του Πανεπιστημίου για το 2010 
με τις αλλαγές που εισηγούνται η Πρόεδρος, ο ΔΔΟ και ο 

Προϊστάμενος της ΥΟΑΔ. 

 Εξουσιοδοτήσει το ΔΔΟ, ενόψει της λήξης των δωδεκατημορίων, να 

προβαίνει στις απαραίτητες πληρωμές μόνο, μέχρι την οριστική 

έγκριση του Προϋπολογισμού από τη Βουλή. 

     

 

ΔΔΟ 

 

 

ΔΔΟ 

 

 

Άμεσα 

 

 

Άμεσα 
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49/ΔΕ/3.1 Η ΔΕ έλαβε γνώση των Πρακτικών της 62ης Συνεδρίας του ΑΠΣ.  

 

 

49/ΔΕ/3.2 Η ΔΕ αποφάσισε: 

 Την έγκριση των νέων αιτημάτων Εναρκτήριας Χρηματοδότησης 
(Παράρτημα 2, 19η Συνεδρία Επιτροπής Έρευνας). 

 Τη συνέχιση της πολιτικής για Εναρκτήρια Χρηματοδότηση για τα έτη 

2010-2011 με μέγιστο ύψος €85,000 για τα μέλη ΔΕΠ που έχουν 

ημερομηνία διορισμού μέχρι τις 30/06/2010. Μετά την ημερομηνία αυτή τα 

μέλη ΔΕΠ θα δικαιούνται μέγιστη χρηματοδότηση €40,000 εκ των οποίων 

ποσό μέχρι ύψους €25,000 μπορεί να χρησιμοποιείται για μισθούς 
Ερευνητικού Προσωπικού.     

 Την έγκριση των άλλων αιτημάτων (Παράρτημα 3, 19η Συνεδρία 

Επιτροπής Έρευνας). 

 Την έγκριση της νέας πολιτικής Ερευνητικής Δραστηριότητας (Παράρτημα 
4, 19η Συνεδρία Επιτροπής Έρευνας). 

 Την έγκριση της πρότασης για τη Διαχείριση Ερευνητικών 

Προγραμμάτων Εσωτερικής και Εξωτερικής Χρηματοδότησης 

(Παράρτημα 5, 19η Συνεδρία Επιτροπής Έρευνας). 

 Την έγκριση του νέου εντύπου για τις Ενδιάμεσες Εκθέσεις Εσωτερικών 
Προγραμμάτων (Παράρτημα 6, 19η Συνεδρία Επιτροπής Έρευνας). 

 Να εξουσιοδοτήσει το ΔΔΟ και την Εσωτερική Νομικό Σύμβουλο όπως 

μελετήσουν το τελικό προσχέδιο του προτεινόμενου Κώδικα Δεοντολογίας 

(Παράρτημα 7, 19η Συνεδρία Επιτροπή Έρευνας) και να φέρουν την 

τελική τους πρόταση σε επόμενη συνεδρία της ΔΕ.  

 Την έγκριση των Κριτηρίων Αξιολόγησης Ερευνητικού Έργου 
(Παράρτημα 8, 19η Συνεδρία Επιτροπή Έρευνας). 

 

 

Χ.Χρυσοστόμου 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΔΔΟ/Εσωτερική 

Νομικός 

Σύμβουλος 

 

Άμεσα 

49/ΔΕ/3.4 Η ΔΕ έλαβε γνώση των Πρακτικών της 4ης Συνεδρίας της Άτυπης Κοσμητείας της  

Σχολής Γεωπονικών Επιστημών και Διαχείρισης Περιβάλλοντος.  

 

  

49/ΔΕ/3.5 Η ΔΕ έλαβε γνώση των Πρακτικών της 14ης Συνεδρίας της Άτυπης Κοσμητείας της 
Σχολής Μηχανικής και Τεχνολογίας. 

 

  

49/ΔΕ/4.1 Η ΔΕ έλαβε γνώση της υφιστάμενης κατάστασης ως προς την ικανοποίηση της 

προϋπόθεσης για αυτονόμηση του Πανεπιστημίου.  

 

 

 

 

49/ΔΕ/4.2 Η ΔΕ αποφάσισε ομόφωνα να εξουσιοδοτήσει την Πρόεδρο να καταθέσει 

ολοκληρωμένη εισήγηση, στη συνεδρία του Απρίλη 2010, που να αφορά τις 

διαδικασίες εκλογής των ακαδημαϊκών αξιωματούχων και εκπροσώπων στα 

διάφορα σώματα του Πανεπιστημίου (Συμβούλιο Τμήματος, Συμβούλιο Σχολής, 

Σύγκλητο, Συμβούλιο) σε ένα αυτονομημένο καθεστώς.  

Πρόεδρος ΔΕ 51η Συνεδρία 

ΔΕ 
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49/ΔΕ/5.3 Η ΔΕ αποφάσισε ομόφωνα όπως: 

 Διευρυνθεί η πρόταση της Συμβουλευτικής Επιτροπής για τη δημιουργία 
Τμήματος Δασολογίας για να περιλαμβάνει και τα γνωστικά αντικείμενα της 

Θαλάσσιας Βιολογίας και Αλιείας/Ιχθυοκαλλιέργειας.  

 Διευρυνθεί η Συμβουλευτική Επιτροπή με ένα ή δύο μέλη που το γνωστικό τους 

αντικείμενο είναι στη Θαλάσσια Βιολογία και Αλιεία/Ιχθυοκαλλιέργεια ή κάποιο 

παρεμφερή τομέα.  

 

 

Π.Κερκίδης 

 

 

Άμεσα 

49/ΔΕ/5.6 Η ΔΕ αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση της προκήρυξης μιας θέσης ΕΕΠ, στο 

Τμήμα Νοσηλευτικής, στην ειδικότητα «Βιολογία-Βιοχημεία» και τη συγκρότηση 

Επιτροπής Επιλογής ως ακολούθως: 

 

Όνομα Ακαδημαϊκό Ίδρυμα 

Αναπλ. Καθ. Αναστάσιος Μερκούρης ΤΕΠΑΚ 

Αναπλ. Καθ. Ελισάβετ Παπαθανάσογλου ΤΕΠΑΚ 

Επίκουρος Καθ. Αντώνιος Σταματάκης ΕΚΠΑ  

 

Κ.Χόππας 

 

Άμεσα 

49/ΔΕ/5.7     Η ΔΕ αποφάσισε ομόφωνα: 

 Την έγκριση των Τμηματικών Κανόνων του Διδακτορικού Προγράμματος 
στη Διαχείριση Περιβάλλοντος. Ο Καθ. Ι. Παπαδόπουλος ανέλαβε να 

μεταφέρει στο Τμήμα του τις εισηγήσεις της ΔΕ για κάποιες 

τροποποιήσεις, με στόχο οι Κανόνες να είναι πιο ευέλικτοι σε ορισμένα 

σημεία  (π.χ. διάρκεια παρουσίασης και έκταση διατριβής, αριθμός 

δημοσιεύσεων από τη διατριβή, κτλ).  

 Την έγκριση του Μεταπτυχιακού Προγράμματος επιπέδου Μάστερ στη 

«Διαχείριση Περιβάλλοντος», με έναρξη το Σεπτέμβρη 2010. Ο 

Προϊστάμενος της ΥΣΦΜ, σε συνεργασία με το Τμήμα, θα προωθήσουν 

όλες τις απαραίτητες ενέργειες που πρέπει να γίνουν και να ενημερώσουν 

τη ΔΕ στην επόμενη συνεδρία της. 

 

 

Ι.Παπαδόπουλος

/Β.Πρωτοπαπάς 

 

 

 

Άμεσα 

49/ΔΕ/5.9       

Η ΔΕ αποφάσισε ομόφωνα την πιο κάτω κατανομή νέων θέσεων ΔΕΠ και ΕΕΠ 

στα πλαίσια του Προϋπολογισμού για το 2010: 

 

Σχολή/Τμήμα ΔΕΠ ΕΕΠ 

Σχολή Γεωτεχνικών Επιστημών και Διαχείρισης Περιβάλλοντος   

Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης 

Τροφίμων 

2 1 

Τμήμα Διαχείρισης Περιβάλλοντος 2 1 

Σχολή Διοίκησης και Οικονομίας   

 

Πρόεδρος ΔΕ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 
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Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού 2  

Τμήμα Εμπορίου, Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας 2  

Σχολή Εφαρμοσμένων Τεχνών και Επικοινωνίας   

Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου (και νέο Τμήμα 

Δημόσιας Επικοινωνίας) 

3 1 

Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών 2 1 

Σχολή Μηχανικής και Τεχνολογίας   

Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογιών 

Πληροφορικής 

2 1 

Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και 

Τεχνολογίας Υλικών 

1  

Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής 2  

Σχολή Επιστημών Υγείας   

Νοσηλευτική (και νέο Τμήμα Επιστημών Αποκατάστασης, το 

Ινστιτούτο Περιβαλλοντικής και Δημόσιας Υγείας (CII) και 

Διευθυντής CII) 

5 1 

Κέντρο Γλωσσών  1 

Σύνολο 23 7 

 

 Η μια θέση που κατανέμεται στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών 

διαδικτύου αφορά το νέο Τμήμα Δημόσιας Επικοινωνίας. 

 Οι πέντε θέσεις που κατανέμονται στο Τμήμα Νοσηλευτικής αφορούν: 
o 1 θέση για το Διευθυντή του CII 

o 2 θέσεις για το CII 

o 1 θέση για το Τμήμα Νοσηλευτικής 

o 1 θέση για το νέο Τμήμα Επιστημών Αποκατάστασης 

 Η μια θέση ΕΕΠ που κατανέμεται στο Τμήμα Νοσηλευτικής θα δοθεί στο 

νέο Τμήμα Επιστημών Αποκατάστασης.   

 Αν υπάρξει οποιαδήποτε άγονη θέση μέχρι το Σεπτέμβρη 2010 τότε αυτή 
θα δοθεί στην υπό ίδρυση Σχολή Καλών και Εφαρμοσμένων Τεχνών. 

 

Αναφορικά με την προκήρυξη θέσεων ΔΕΠ, η ΔΕ αποφάσισε ομόφωνα όπως: 

 Ζητηθεί από τα Τμήματα να προχωρήσουν τάχιστα στην υποβολή 
προτάσεων για την προκήρυξη τόσο των νέων θέσεων που τους έχουν 

κατανεμηθεί, όσο και τυχόν παλαιότερων άγονων θέσεων που έχουν, έτσι 

ώστε να εξετασθούν οι προτάσεις αυτές από τη ΔΕ κατά την ερχόμενη 

συνεδρία της στις 19 Μαρτίου 2010.  

 Οι προτάσεις να κατατεθούν μέσω των Άτυπων Κοσμητόρων και να 

έχουν τη συγκατάθεση των Συμβουλευτικών Επιτροπών των Τμημάτων. 

Επειδή δεν αναμένεται να συγκληθούν οι Συμβουλευτικές Επιτροπές για 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Πρόεδρος ΔΕ/ 

Άτυποι 

Κοσμήτορες/ 

Συντονιστές 

Τμημάτων 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

50η Συνεδρία 

ΔΕ 
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να εξετάσουν απευθείας το θέμα των προκηρύξεων, οι διαβουλεύσεις 

ανάμεσα στα εξωτερικά και τα εσωτερικά μέλη μιας Συμβουλευτικής 

Επιτροπής αναμένεται να γίνουν εξ αποστάσεως με τη χρήση 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου – η διαβούλευση να συντονίζεται από το 

Συντονιστή του Τμήματος.  

 Στα σημειώματα που θα κατατεθούν στη ΔΕ, θα πρέπει να εξηγείται το 

σκεπτικό της κάθε προτεινόμενης προκήρυξης θέσης. Μεταξύ άλλων, οι 

τεκμηριώσεις αυτές πρέπει να κάνουν ρητή αναφορά στα διδακτικά κενά 

που ενδέχεται να καλύψουν οι προτεινόμενες ειδικότητες, πρωτίστως σε 

σχέση με τα υφιστάμενα προγράμματα σπουδών, αλλά και σε σχέση με 

μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών που το Τμήμα έχει καταθέσει ή τα 

οποία βρίσκονται στο τελικό στάδιο σχεδιασμού. 

 

Αναφορικά με τη συγκρότηση Εκλεκτορικών Σωμάτων η ΔΕ αποφάσισε ομόφωνα 

όπως:   

 Με βάση τη νέα σύνθεση των Εκλεκτορικών Σωμάτων (όπως αυτή 

δημοσιεύτηκε στην επίσημη εφημερίδα της κυβέρνησης, ημερ. 19 

Φεβρουαρίου 2010) και τις σχετικές αποφάσεις πολιτικής της ΔΕ (47η 

συνεδρία ΔΕ, 4 Δεκεμβρίου 2009) οι Συντονιστές των Τμημάτων, σε 

περίπτωση που θα είναι μέλη των σχετικών Εκλεκτορικών Σωμάτων, 

διαφορετικά οι Άτυποι Κοσμήτορες, σε συνεργασία με τις Συμβουλευτικές 

Επιτροπές (και τους Άτυπους Κοσμήτορες όπου δεν εμπλέκονται 

απευθείας) να καταθέσουν προς τη ΔΕ τις προτάσεις τους αναφορικά με 

τα εξωτερικά μέλη ενός Εκλεκτορικού Σώματος. Για κάθε προτεινόμενο 

μέλος πρέπει να δίνεται η ειδικότητά του και επιπρόσθετα θα πρέπει να 

δίνεται είτε σύντομο βιογραφικό σημείωμα, είτε η διεύθυνση στο 
διαδίκτυο με το βιογραφικό του σημείωμα. 

 

 Οι προτάσεις αναφορικά με τη συγκρότηση των Εκλεκτορικών Σωμάτων 

θα πρέπει να κατατεθούν στη ΔΕ είτε στη συνεδρία του Μαρτίου, είτε στη 

συνεδρία του Απριλίου. 

Η ΔΕ αποφάσισε ομόφωνα όπως: 

 Aνακαλέσει την απόφαση για προκήρυξη μιας θέσης ΔΕΠ στο Τμήμα 
Νοσηλευτικής στην ειδικότητα «Νοσηλευτική Δημόσιας Υγείας» η οποία 

λήφθηκε κατά την 29η Συνεδρία της ΠΔΕ.  

 Ακυρώσει την προκήρυξη που δημοσιεύτηκε στην Επίσημη Εφημερίδα 

της Κυπριακής Δημοκρατίας για μια θέση ΔΕΠ στην ειδικότητα 

«Νοσηλευτική Δημόσιας Υγείας». 

 Όλοι όσοι υπέβαλαν αίτηση για εκλογή τους στη πιο πάνω αναφερόμενη 
θέση ενημερωθούν από την ΥΟΑΔ το συντομότερο δυνατό για την 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άτυποι 

Κοσμήτορες/ 

Συντονιστές 

Τμημάτων 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50η ή 51η 

Συνεδρία ΔΕ 
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απόφαση της ΔΕ, επιστραφούν σε αυτούς οι αιτήσεις που κατέθεσαν και 

όλα όσα συνόδευαν αυτές. 

 Το θέμα της επαναπροκήρυξης θέσης, από το Ινστιτούτο Περιβαλλοντικής 

και Δημόσιας Υγείας, παρόμοιας με την ανακληθείσα, συζητηθεί και 

αποφασισθεί σε επόμενη συνεδρίαση της ΔΕ, εφόσον θα έχουν κατατεθεί 

στη ΔΕ οποιεσδήποτε τυχόν απόψεις του Ινστιτούτου Περιβαλλοντικής 

και Δημόσιας Υγείας αναφορικά με την θέση που θα προκηρυχτεί. 

 

 

Νομικός 

Σύμβουλος 

 

Κ.Χόππας 

 

 

Ι.Μαντάς 

 

 

Άμεσα 

 

 

Άμεσα 

 

 

50η Συνεδρία 

ΔΕ 

49/ΔΕ/5.11 Αναφορικά με τη διαδικασία ανέλιξης ενταγμένων Λεκτόρων και Ανώτερων 

Λεκτόρων, η ΔΕ αποφάσισε ομόφωνα όπως στο κάθε Τμήμα που υπάρχουν 

ενταγμένα μέλη ΔΕΠ διοριστεί τριμελής Επιτροπή Αξιολόγησης, ως ακολούθως: 

 

Τμήμα Νοσηλευτικής Αναπλ. Καθ. Ελισάβετ Παπαθανάσογλου, 

Συντονίστρια 

Αναπλ. Καθ. Αναστάσιος Μερκούρης 

Επίκουρος Καθ. Νίκος Μίτλεττον 

 

Τμήμα Ηλεκτρολόγων 

Μηχανικών και Τεχνολογιών 

Πληροφορικής 

Καθ. Τάκης Κασπαρής, Συντονιστής 

Αναπλ. Καθ. Ανδρέας Ανδρέου 

Επίκουρος Καθ. Κυριάκος Καλλή 

Τμήμα Μηχανολόγων 

Μηχανικών και Επιστήμης 

και Μηχανικής Υλικών 

Καθ. Ανδρέας Αναγιωτός, Συντονιστής 

Καθ. Μιχάλης Δημητρίου 

Αναπλ. Καθ. Στέλιος Χούλης 

Τμήμα Διοίκησης 

Ξενοδοχείων και Τουρισμού 

Καθ. Γιάννης Γιατράκος, Συντονιστής 

Αναπλ. Καθ. Μαρία Καπαρδή 

Αναπλ. Καθ. Κωνσταντίνος Ανδριώτης 

 

Αποφασίστηκε, επίσης, όπως συσταθεί τριμελής επιτροπή από μέλη της ΔΕ, η 

οποία θα μελετήσει τις εισηγήσεις που θα υποβληθούν από τις Τμηματικές 

Επιτροπές Αξιολόγησης και θα καταθέσει ολοκληρωμένη εισήγηση με τις απόψεις 

της ενώπιον της ΔΕ. Η επιτροπή θα αποτελείται από τους κ.κ. Νίκο Δεμερτζή 

(Πρόεδρο), Πανίκο Δημητριάδη (Μέλος), και Πέτρο Κερκίδη (Μέλος). 

 

 

ΔΔΟ/ 

Προϊστάμενος 

ΥΟΑΔ/ 

Τμηματικές 

Επιτροπές 

Αξιολόγησης 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τριμελής 

Επιτροπή ΔΕ 

 

 

 

Άμεσα 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μετά την 

ολοκλήρωση 

των εργασιών 

των Τμηματικών 

Επιτροπών 
Αξιολόγησης 

49/ΔΕ/6.1.1 Η ΔΕ έλαβε γνώση των πρακτικών της 2ης συνεδρίας της Διαχειριστικής 

Επιτροπής Συμπληρωματικής Ιατροφαρμακευτικής Περίθαλψης. 

 

  

49/ΔΕ/6.1.2 Η ΔΕ αποφάσισε ομόφωνα την αύξηση της εισφοράς του Πανεπιστημίου στο 

Σχέδιο Συμπληρωματικής Ιατροφαρμακευτικής Περίθαλψης από 3% σε 3.6% για 

την περίοδο από 1η Σεπτεμβρίου 2009 μέχρι την 31η Αυγούστου 2010, με 

αναδρομική ισχύ. Υπολογίζεται ότι το επιπρόσθετο κόστος για το Πανεπιστήμιο θα 

Κ.Χόππας Άμεσα 

http://www.cut.ac.cy/mem
http://www.cut.ac.cy/mem
http://www.cut.ac.cy/mem
http://www.cut.ac.cy/htm
http://www.cut.ac.cy/htm
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ανέλθει στις €48,000 για τους δώδεκα μήνες. 

 

49/ΔΕ/6.2 Η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα τις εισηγήσεις του ΑΠΣ που αφορούν: 

 Την κατανομή άρθρων του Προϋπολογισμού 2010 στις Διοικητικές 
Υπηρεσίες και τα Τμήματα.  

 Την κατανομή των νέων Διοικητικών θέσεων από τον 

Προϋπολογισμού 2010.  

 

Κ.Χόππας Άμεσα 

49/ΔΕ/6.3 Η ΔΕ αποφάσισε ομόφωνα: 

 Το άνοιγμα λογαριασμού για το πακέτο φοιτητικής μέριμνας να γίνει 
στο Συνεργατικό Ταμιευτήριο Λεμεσού. 

 Δικαίωμα υπογραφής των επιταγών που θα επιστρέφονται στους 

φοιτητές έχουν: 

o Μέχρι €30,000 δύο εκ των Ελπίδα Κεραυνού-Παπαηλιού, 

Ανδρέα Μαλλούππα, Γιώργο Χαραλαμπίδη, Κώστα Χόππα, 

Θέκλα Μιχαηλίδου και Μαρία Τέκλου. 
o Από €30,001- €100,000 Ανδρέας Μαλλούππας ή/και Κώστας 

Χόππας ή/και ένας εκ των Ελπίδα Κεραυνού-Παπαηλιού, Γιάννη 

Μαντά, Γιώργο Χαραλαμπίδη. 

o Από €100,001 και άνω Ανδρέας Μαλλούππας και ένας εκ των 

Ελπίδα Κεραυνού-Παπαηλιού, Γιάννη Μαντά, Γιώργο 

Χαραλαμπίδη. 

 

 

Κ.Χόππας 

 

Άμεσα 

49/ΔΕ/7 Η ΔΕ αποφάσισε ομόφωνα όπως: 

 Οι περίπου 50 θέσεις στάθμευσης που διαθέτει το Πανεπιστήμιο αυτή τη 
στιγμή και τυχόν νέες θέσεις που θα αποκτήσει, κατανεμηθούν μεταξύ 

Ακαδημαϊκού και Διοικητικού Προσωπικού σε αναλογία 3:2.  

 Οι θέσεις στάθμευσης θα χρεώνονται στους υπαλλήλους του 
Πανεπιστημίου ως εξής: για τις κλίμακες Α9 και πάνω θα υπάρχει ετήσια 

χρέωση €340 και για τις υπόλοιπες κλίμακες ετήσια χρέωση €200. 

 Η ΥΔΠ ανακοινώνει τη διαθεσιμότητα των χώρων, το προσωπικό 

εκδηλώνει το αντίστοιχο ενδιαφέρον και η κατανομή των θέσεων γίνεται 

πριν από το τέλος κάθε έτους βάσει ιεραρχίας τόσο για το Ακαδημαϊκό 

όσο και για το Διοικητικό Προσωπικό.   

 Η ΥΔΠ εξεύρει για ενοικίαση νέους χώρους στάθμευσης εντός του 
ιστορικού κέντρου της πόλης και το μηνιαίο μίσθωμα των χώρων αυτών 

θα καλύπτεται από τα έσοδα που θα έχει το Πανεπιστήμιο από τη 

μίσθωση των χώρων στο προσωπικό του. Η πρόταση της ΥΔΠ να 

υποβληθεί στη ΔΕ για έγκριση. 

 Εξουσιοδοτήσει την Πρόεδρο να επικοινωνήσει με το Δήμαρχο Λεμεσού 

για να προσπαθήσει να εξασφαλίσει καλύτερους όρους χρήσης των 

 

Ζ.Αχιλλίδης 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πρόεδρος ΔΕ 

 

 

Άμεσα 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 
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δημοσίων χώρων στάθμευσης για το προσωπικό του Πανεπιστημίου. 

 Η ad hoc επιτροπή διευρυνθεί με τον Καθ. Νίκο Ιωάννου. 

 

 

 

 

49/ΔΕ/9 Η ΔΕ αποφάσισε ομόφωνα την υπογραφή του προτεινόμενου πρωτοκόλλου 

συνεργασίας με το ΡΙΑΛΤΟ και εξουσιοδότησε τον Προϊστάμενο της ΥΕΔΔΣ να 

προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες που χρειάζονται για την υπογραφή. 

 

Χ.Χρυσοστόμου 

 

Άμεσα 

49/ΔΕ/10 Η ΔΕ αποφάσισε ομόφωνα όπως για διευκόλυνση των αποφάσεων της Επιτροπής 

Προσφορών ως προς την έγκριση προκήρυξης και κατακύρωσης προσφορών και 

πριν την υπογραφή συμφωνίας πρέπει να ζητείται η εκ των προτέρων ετοιμασία 

τεχνοοικονομικής μελέτης από το αρμόδιο Τμήμα ή Υπηρεσία. 

 

Γ.Χαραλαμπίδης 

 

Άμεσα 

49/ΔΕ/11 Η ΔΕ αποφάσισε ομόφωνα όπως: 

 H Επιτροπή Εκδόσεων και Εκδηλώσεων προβεί σε όλες τις δέουσες 

ενέργειες για την έκδοση ενημερωτικού δελτίου από το Πανεπιστήμιο. 

 Ο Προϊστάμενος της ΥΕΔΔΣ ενημερώσει τη ΔΕ, σε επόμενη συνεδρία της 
για τις ενέργειες που γίνονται για την έκδοση του ενημερωτικού δελτίου. 

 

 
Χ.Χρυσοστόμου 

 

 
Άμεσα 

49/ΔΕ/11.2 Η ΔΕ αποφάσισε ομόφωνα όπως: 

 Ανακαλέσει την απόφασή της για προκήρυξη μιας θέσης ΔΕΠ στην 
ειδικότητα «Διδακτική της Μηχανικής», και στη βαθμίδα του Λέκτορα ή 

Επίκουρου Καθηγητή, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών 

Γεωπληροφορικής, η οποία λήφθηκε κατά την 47η συνεδρία της 

ημερομηνίας 04 Δεκεμβρίου 2009.  

 Ακυρώσει την προκήρυξη που δημοσιεύτηκε στην Επίσημη Εφημερίδα 
της Κυπριακής Δημοκρατίας  για μια θέση ΔΕΠ στην ειδικότητα 

«Διδακτική της Μηχανικής», και στη βαθμίδα του Λέκτορα ή Επίκουρου 

Καθηγητή, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών 

Γεωπληροφορικής. 

 Όλοι όσοι υπέβαλαν αίτηση για εκλογή τους στη πιο πάνω αναφερόμενη 

θέση ενημερωθούν από την ΥΟΑΔ το συντομότερο δυνατό για την 

απόφαση της ΔΕ, επιστραφούν σε αυτούς οι αιτήσεις που κατέθεσαν και 

όλα όσα συνόδευαν αυτές. 

 Η εκ νέου προκήρυξη της θέσης για το Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και 
Μηχανικών Γεωπληροφορικής, καθώς και η συγκρότηση του 

Εκλεκτορικού Σώματος, διέπονται από τις διαδικασίες που αναφέρονται 

στις σχετικές αποφάσεις κάτω από το θέμα 5.9.  

 

Νομικός 

Σύμβουλος/ 

ΥΟΑΔ 

 

Άμεσα 

 

 

 

 


